



У К Р А Ї Н А
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Чугуївського району Харківської області
XXI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

23 грудня 2021 року

№ 1006 - VIII

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в селищному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей Слобожанської селищної ради в закладах оздоровлення та відпочинку Харківської області

Відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», враховуючи рішення XXI сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання «Про затвердження Програми з оздоровлення та відпочинку дітей Слобожанської селищної ради на 2022 - 2025 роки» від 23 грудня 2021 року №1005-VIII, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених в селищному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей Слобожанської селищної ради в закладах оздоровлення та відпочинку Харківської області (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Володимир ЮНОШЕВ).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР

Додаток
до рішення XXI сесії Слобожанської
селищної ради VIII скликання
від 23 грудня 2021 року № 1006-VIII

ПОРЯДОК
використання коштів, передбачених в селищному бюджеті для організації
оздоровлення і відпочинку дітей Слобожанської селищної ради в закладах
оздоровлення та відпочинку Харківської області

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в селищному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей Слобожанської селищної ради в закладах оздоровлення та відпочинку Харківської області, шляхом відшкодування вартості путівки закладам відповідно до Програми з оздоровлення та відпочинку дітей Слобожанської селищної ради на 2022 - 2025 роки, затвердженої рішенням XXI сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання від 23 грудня 2021 року № 1005-VIII, Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

2. До закладу оздоровлення та відпочинку Харківської області (далі - Заклад) направляються діти Слобожанської селищної ради віком від 7 до 18 років.

3. Бюджетні кошти спрямовуються Закладу на відшкодування витрат за надані послуги з оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме:

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до [пункту 19](#) частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;

дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;

дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи;

дітей, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення;

рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї;

дітей, взятих на облік службами у справах дітей як таких, що перебувають у складних життєвих обставинах;

дітей з інвалідністю;

дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;

дітей із багатодітних сімей;

дітей із малозабезпечених сімей;

дітей, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків, у тому числі дітей журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків;

дітей, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи;

дітей, які перебувають на диспансерному обліку;

талановитих та обдарованих дітей - переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, лідерів дитячих громадських організацій;

дітей - учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд;

дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

4. Розпорядником коштів селищного бюджету є Слобожанська селищна рада Чугуївського району Харківської області (далі - Рада).

5. Відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради (далі - Відділ) забезпечує формування бази даних дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, і керується цими даними при направленні дітей до Закладу. Робота щодо формування бази даних таких дітей триває протягом оздоровчого сезону.

6. Діти Слобожанської селищної ради, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, мають право на забезпечення оздоровленням та відпочинком за зареєстрованим місцем проживання. Діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи, можуть отримати оздоровлення та відпочинок за місцем фактичного проживання.

Дитина має право на безоплатне забезпечення оздоровленням та відпочинком за рахунок коштів селищного бюджету до Закладу один раз на рік за умови, що така путівка не надавалась їй у поточному році за рахунок коштів державного, обласного або селищного бюджетів.

7. Підбір та направлення дітей на оздоровлення та відпочинок проводиться Відділом на підставі заяв на ім'я селищного голови, отриманих від батьків дітей (осіб, які їх замінюють), які самостійно обирають Заклад. Заяви реєструються в окремому журналі.

Батьки дитини (особи, які їх замінюють) особисто подають у письмовій формі згоду на обробку персональних даних дитини.

Для взяття на облік дитини мати, батько або законний представник дитини (далі – Представник дитини) звертається до Відділу та надає копії таких документів (з пред'явленням оригіналів цих документів):

- паспорта одного з батьків або законного представника;
- свідоцтва про народження або паспорта дитини (неповнолітньої дитини віком від 14 років);
- документа, що підтверджує належність дитини до зазначеної у пункті 3 цього Порядку категорії; посвідчень, дипломів, грамот або інших документів, що підтверджують

відповідні досягнення дипломанта, переможця олімпіади, конкурсу, фестивалю, змагання, спартакіади міжнародного, всеукраїнського або обласного рівнів (1 - 3 особисте або командне місце), отриманих у поточному або попередньому році.

Перед відправленням діти, яким надається оздоровлення та відпочинок, повинні пройти медичний огляд в установленому законодавством порядку, отримати медичну довідку на дитину, яка від'їжджає в Заклад, за [формою № 079/о](#), затвердженою наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 травня 2013 року [№ 435](#), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 червня 2013 року за № 990/23522.

8. Забезпечення дітей оздоровленням строком не менше 21 дня або відпочинком строком не менше 14 днів здійснюється у порядку черговості.

У першочерговому порядку оздоровлюються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків; діти з інвалідністю; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах.

У разі коли дитина має право на оздоровлення та відпочинок за кількома статусами, їй надається право вибору в забезпеченні оздоровленням за одним із них.

9. У разі відмови від оздоровлення та відпочинку не пізніше ніж за 3 дні до дати заїзду батьками (особами, які їх замінюють) подається відповідна заява у письмовій формі відповідальному фахівцю Відділу, або Відділом складається відповідний акт, після чого оздоровленням та відпочинком забезпечується інша дитина у порядку черговості.

10. Забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей здійснюється за рахунок коштів та в межах, передбачених у селищному бюджеті на відповідний рік, шляхом відшкодування вартості путівок Закладу.

Зазначене відшкодування здійснює селищна рада через відділ бухгалтерського обліку та звітності Слобожанської селищної ради шляхом безготівкового перерахування коштів Закладу за надані послуги відповідно до укладеного договору щодо забезпечення путівкою шляхом відшкодування її вартості (далі - Договір) та акту наданих послуг.

Вартість путівки затверджується Закладом.

11. З метою забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей, за вимогою Ради, Заклад подає:

підтвердження про наявність у нього ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та присвоєння вищої або першої акредитаційної категорії;

гарантійний лист про згоду на оздоровлення або відпочинок дітей, із зазначенням дати заїзду щодо кожної дитини, і про готовність до укладання Договору;

інформацію про умови проживання та харчування;
перелік процедур, що можуть надаватись дитині за період оздоровлення відповідно до медичних рекомендацій;
інформацію про вартість оздоровлення або відпочинок дітей.

12. Рада, Заклад та Представник дитини укладають у трьох примірниках Договір.

Усі примірники Договору, підписані Радою та Представником дитини і скріплені печаткою зазначеного органу, передаються Представнику дитини.

Після прибуття дитини до відповідного Закладу, його керівник підписує і скріплює печаткою всі примірники Договору, після чого Заклад надсилає один примірник Договору поштовим відправленням до Ради, другий – передає Представнику дитини, а третій – залишає на зберіганні у Закладі.

13. Після закінчення оздоровлення та відпочинку відповідно до умов Договору Заклад подає до Ради акт наданих послуг, засвідчений підписом керівника та скріплений печаткою Закладу для проведення відшкодування відповідно до Договору.

У разі дострокового вибуття дитини із Закладу здійснюється відшкодування вартості використаної частини путівки (використаних ліжко-днів).

Вартість невикористаної частини путівки (невикористаних ліжко-днів) Закладу не відшкодовується.

Відповідальність за недостовірність інформації про кількість невикористаних ліжко-днів несе Заклад.

14. Відділ бухгалтерського обліку та звітності Слобожанської селищної ради на підставі актів наданих послуг надає заявки на фінансування оздоровлення та відпочинку дітей до фінансового управління Слобожанської селищної ради.

Після отримання фінансування здійснюється безготівкове перерахування коштів Закладу.

15. Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених в селищному бюджеті на оздоровлення та відпочинок дітей, здійснюється в установленому законодавством порядку.

Секретар селищної ради

Галина КУЦЕНКО